



# ఆడుదాం ఆంధ్రా!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సలహాదారు, మిలినియం అధినేత శ్రీధర్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్ఎస్ పశ్చిమ పరిశీలకులు ఎన్ ఏ రెహమాన్తో కలిసి చెక్కులు, డ్రాఫ్టులను అందజేశారు. అలాగే 14 వార్డులకు చెందిన డీమలకు సగదు బహుమతులను, డ్రాఫ్టులను అందజేశారు. మ్యూన్ ఆఫ్ ది మ్యూన్, బెస్ట్ బోలర్లు కు కూడా బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్లు, జెనీఎస్ కన్వేర్ కన్వీనర్లు, వార్డు అధ్యక్షులు, సచివాలయ కన్వీనర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, గృహసాధకులు, జే సి ఎస్ సైన్యం, సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్లు, యువత పాల్గొన్నారు.

# విశాఖ ఎంపీ సీటు యాదవులకే!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఎలాంటి రాజకీయ అనుభవం లేని కార్పొరేటర్ ఉరుకుతూ వస్తున్న గణజాతక జనాభాగా పెట్టడాన్ని ఆ ప్రాంత వాసులు డిప్రీంచుకోలేకపోతున్నారు. ఉత్తరాంధ్ర వైసీపీ రిజిస్టర్ కో-ఎ-అసెంబ్లీలో వైపీ సుబ్బారెడ్డి ఎదుటి అక్కడి వారు తమ అసమ్మతి గళం వినిపించారు. దీంతో వైసీపీ అధిష్టానం మళ్లీ యోచనలో పడింది. ఇప్పుడు గణజాతక డిప్యూటీ కమిషనరు ఇన్చార్జి ముగ్ధా ప్రదారం జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో విశాఖ పరిధిలో యాదవులకు స్థానం చేయాలంటే విశాఖ ఎంపీ స్థానాన్ని వారితో అప్పగించాలంటూ ఇక్కడి ప్రజా ప్రతినిధుల నుంచి ఒత్తిడి వస్తోంది. ఏం జరుగుతుందో వేచి చూడాలి.

# సమస్యలు లేని విజయనగరంగా మార్చుతాం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కోట్లతో మూషిడిపల్లి నుండి విజయనగరం వరకు కొత్త పైప్ లైన్ చేసి పట్టణానికి రెండు పూటలా నీరుందించడానికి కృషి చేస్తున్నామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు గౌరవంగా బ్రతకాలని ముఖ్యమంత్రి అనేక సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నారని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కోల్ గ్యాస్ వీరభద్రస్వామి మాట్లాడుతూ ఈ రెండు వాటర్ ట్యాంక్ లను ఏడాది క్రితం శంఖస్థాపన చేసి పూర్తి చేశామని, నీటి వెతలు లేకుండాచేయాలని భావించి ఈ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేశామన్నారు. ఎంతటి ఏ అవసరం ఉన్నా నిత్యం అందించాలంటే ఉంటామని తెలిపారు. పై, మా పై విశ్వాసం ఉంటామని కోరారు. ఈ సమావేశాల్లో మేయర్ విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ కోల్ గట్ల శ్రావణి, ఎం.ఎల్.సి డా.నరేష్ బాబు, కార్పొరేటర్లు గణపతి, సంతోషి తదితరులు ప్రసంగించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీరాములు నాయుడు, పబ్లిక్ హెల్త్ ఎస్. ఈ గణపతి రావు, ఈ ఈ రక్షణా మూర్తి, వార్డుల ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# ముకుందరావు సాహిత్యం... ప్రపంచ సాహిత్యానికి పట్టాభిషేకం..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

భక్త కవుల్లో తీరప్రవైన భక్తి ఉందని, దీనిపై ముకుంద రామారావు పరిశోధన చేశారన్నారు. దేవుడు భక్తి కాదు, హక్కుని, నిమ్మ జాతులు వారిని అలయాల్లోకి రానిప్పలేకపోయిన, హృదయమే దేవాలయం అని రామారావు ప్రకటించారన్నారు. అందవేతకు గురైన వారంతా భక్తిలోకి రావడానికి కారణం భక్తి హక్కుగా భావించారని తెలిపారు. భక్తి కవుల్లో ఉన్న రకరకాల తేడాలను కూడా రామారావు వివరించారన్నారు. నిరాకారము, ఆకారం ఉండి పూజించే కృతులను గురించి రామారావు తెలిపారు. తెలుగు పుస్తకాలలో పాటు ఇతర పుస్తకాలను, వెబ్సైట్లను పరిశీలించి రచనలు చేశారని కొనియాడారు. దళిత చర్చకాలంపై కూడా ఆయన కవితల్లో రాశారన్నారు. అలాంటి మూడే భక్తి, ఈనాటి మూడే భక్తి ఉన్న తేడాలను ఆయన వివరించారన్నారు. తర్వాతి భక్తి లోంగారున్నారు. ఈ పుస్తకం కొత్త కాంతిని పాఠకులకు అందిస్తూ రంజించే చేస్తుందన్నారు. విద్యార్థులు, పరిశోధకులు, సాహిత్యకారులు, సాహిత్యక ఉద్ఘాటకులు పుస్తకాన్ని చదవాలని సూచించారు. కాకినాడకు చెందిన మాకివీడి సూర్య భాస్కర్ మాట్లాడుతూ ఎవరూ చేయని పనిని ముకుందరావు సాహిత్యంలో చేసి చూపించారన్నారు. మౌలికంగా తెలుగులో ఆయన మంచి కవి అని కొనియాడారు. 1901 నుంచి 2012 వరకు సోబల్ బహుమతులు అందుకున్న సాహిత్య కవులకు సంబంధించి ఆయన సంపుటాన్ని తీసుకువచ్చారని కొనియాడారు. ఆయన చాలా విస్తృత అధ్యయనం 19 దేశాల, 9 భాషలలోని 37 మంది కవుల సాహిత్యంపై పరిశోధన చేశారన్నారు. సోబల్ కవుల సాహిత్యాన్ని తెలుగువారికి పరిచడం చేయడం ఆయన ధ్యేయమన్నారు. సోబల్ కవుల జీవితాలను గురించి బాగా అధ్యయనం చేసి వారి రచనలను అనువాదం చేశారన్నారు. 300 పేజీల ప్రపంచ కవితల్లో రామారావు పుస్తకంలో అందించారన్నారు. విశ్వ జనన భావాలను అందించే కవితలకు రామారావు ఎంచుకొని అనువాదం చేశారన్నారు. పాఠకుడు చదువుకున్నప్పుడు ఇది మన కవితల్లో అనుకునే లాగా ఆయన అనువాదం చేశారన్నారు. రామారావు పుస్తకం గురించి బివి అపారావు మాట్లాడుతూ ఎంత గొప్పగా ఎన్ని రంగాల్లో రాశించిన, ముకుందరావు పుస్తకం నిబద్ధతతో ఉండబట్టి తెలుగు సాహిత్య వేత్తగా పేరుగాంచారన్నారు. వచన రచనలో కవితల్లో ముకుందరావు అందించిన చెయ్యి అన్నారు. వృద్ధాప్యం మానసిక స్థితిపై ఎలా ప్రభావం చూపుతుందోనీ రామారావు అద్భుతమైన కవితల్లో రాశారన్నారు. ఇంత అపూర్వమైన కార్యక్రమం నిర్వహించిన అప్ప డిప్యూటీ సత్యనారాయణ, బీవీ రమణమూర్తిలను ఆయన అభినందించారు. కందాళం పుష్పస్థాపకులు అప్పజోష్యుల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మూడు రోజులు నిర్వహించిన సదస్సులో ముకుంద రామారావుపై జరిపిన సదస్సు అత్యుత్తమంగా నిలిచిందన్నారు. సదస్సులకు విచ్చేసిన వక్తులకు, అదేవిధంగా నాటిక పోటీల నిర్వహణకు సహకరించిన వారికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇంకా ఈ సదస్సులో క్రీ.శ్రీనివాస చక్రవర్తి, డాక్టర్ కేశవ్ వేణు, జాల సుధాకర్ మౌలి, పాఠలు మురళీకృష్ణ, తదితరులు ప్రసంగించారు. సదస్సుకు ముందుగా ముకుంద రామారావు రచనల సంపుటిని వేదికపై అతిథులు అభినందించారు. అనంతరం అధ్యక్షులు శ్రీధర్ బాబు, నిర్వాహకులు ఏ సత్యనారాయణ కలిసి వక్తులకు జ్ఞాపకలను అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు.

# అంగన్వాడీల పోరాటానికి టీడీపీ మద్దతు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నిమగ్నమయ్యారని, కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించకుండా ఎమ్మెల్యేల స్థానాలు మార్చడంలో బీజే గా గుఱుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఎస్సీ ప్రయోగం జగన్మోహన్ రెడ్డి అరాచక పరిపాలన పరాకాష్ఠ అని, అంగన్వాడీల పోరాటానికి తెలుగుదేశం పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతుందని నజీర్ తెలిపారు.

# వృత్తిలో.... సేవలో ముందడుగు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అక్కడి గిరిజనలతో మమకృతి వారికి అందుతున్న ప్రభుత్వ సేవలను తెలుసుకుంటూ శాఖ పరంగా సిబ్బందికి సూచనలు ఇస్తూ ముందుకెళ్లడం ఆయన అలవాటు. అధికారైన తన జన్మదిన వేడుకలను అట్టహాసంగా చేసుకుంటే ఈయన మాత్రం తన జన్మదిన పేద పేద గిరిజన తండ్రిలో జరుపుకొని తనవంతుగా ఆ గిరిజనలకు చీరలు దుప్పట్లు తదితర సామాగ్రిని పంచి పెడుతుంటారు. ఇటువంటి అధికారి రానున్న రోజుల్లో జిల్లా కేంద్రాలకు మరింత ఉన్నత పదవులు అధిరోపించి మన్యం జిల్లాకు విశేష సేవలు అందిస్తూ రాష్ట్ర స్థాయిలో మంచి గుర్తింపు లభిస్తుందని తోటి ఉద్యోగులే కాకుండా ప్రజలు కూడా కోరుకుంటున్నారు. ఏడేమైతూ జగన్ యొక్క గొప్పతనాన్ని అధికారులు గుర్తించి మంచి స్థానం కల్పిస్తే ప్రజలకు కాకుండా ప్రభుత్వానికి కూడా వైద్య శాఖ పరంగా గుర్తింపు లభిస్తుందని అందరూ ఆశాంక్షిస్తున్నారు.

# పండుగలా 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహం ప్రారంభం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మాట్లాడుతూ పేద వారి అభివృద్ధి కోసం జగన్ మోహన్ రెడ్డి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని, నాడు నేడు ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు అభివృద్ధి చేశారని చెప్పారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఇంగ్లీష్ మీడియం కూడా ప్రవేశపెట్టిన ఘనత కేవలం జగన్ మోహన్ రెడ్డికి మాత్రమే దక్కిందని, వైద్య రంగం, వ్యవసాయ రంగాల్లో కూడా పెను మార్పులు చేశారన్నారు. అంబేద్కర్ ఆశయాల భావి తరాలు మర్చిపోకుండా ఉండాలని 125 అడుగుల విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నానని వివరించారు. ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అంటే మామూలు విషయం కాదని తెలిపారు. ఎన్నో లను టీడీపీ నేత పంతులనేని కించపరచే విధంగా మాట్లాడారని అలాగే గత ప్రభుత్వాల టీసీలను, ఎన్నోలను అణగారొక్కిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు.

# అమ్మ నిద్రపోతోంది.. ఇంకా లేవలే!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. శ్రీటౌన్ పోలీసులు కురుపాం ఉపస్టేషన్ చేరుకుని తలుపులు బద్దలు కొట్టడంలో వివరాలు బయటపడ్డాయి. అదే సమయంలో మీ ఆమ్మది అంటూ అందరూ అడగడంతో శరవణ్ బదులిస్తూ ఆమె నిద్రపోతోంది.. ఇంకా లేవలేదు అని చెప్పడంతో అందరూ నిర్మాతపోయారు. ఆయన మానసిక రోగంతో బాధపడుతున్నట్లు తెలిసింది. వాస్తవానికి శరవణ్ బీబిక్ పూర్తి చేసి బెంగళూరులో కొన్నాళ్లు ఉద్యోగం చేశారు. ఆయన మానసిక స్థితి బాలికపోవడంతో తల్లి శ్యామల విశాఖ రప్పించారు. కొన్నాళ్లు నుండి బండ్లనే ఖాళీగా ఉంటున్నారు. భర్త మృతి తర్వాత వచ్చిన పరిహారంతో జీవనం గడుపుతున్నట్లు తెలిసింది. శ్యామల మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని పోస్టుమార్టం కోసం కేజీహాచ్ కు తరలించామని, మరెన్ని వివరాలు తెలియాలి ఉందని శ్రీటౌన్ పోలీసులు స్పష్టం చేశారు.

# విజయశ్రీ బ్లడ్ సెంటర్ ప్రారంభం



శ్రీకాకుళం, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీకాకుళం నగర కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కే. ఆర్. నైట్ జంక్షన్ వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన విజయశ్రీ బ్లడ్ సెంటర్ ప్రారంభ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గం డీపీఐ యువ నాయకులు మరియు ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు గొండు శంకర్ మరియు TNSF నియోజకవర్గం ప్రెసిడెంట్ రెడ్డి శంకర్, బైరి మాజీ సర్పంచ్ ఎండు చిన్నారావు, శిష్యు శ్యామ్ సుందర్, అసెంబ్లీ ద్రవజయ, రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రేపటి నుంచి పది రోజులు సంక్రాంతి పాఠశాలకు సెలవులు

సరసస్పృహ, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర విద్యాశాఖ, అకడమిక్ క్వాలిటీ ప్రకారం రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు స్కూళ్లకు ఈ నెల 9 నుంచి 18 వరకు మొత్తం 10 రోజుల పాటు సంక్రాంతి సెలవులు ఉండనున్నాయి. సెలవుల్లో తరగతులు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్ని పాఠశాలల యాజమాన్యాలకు జిల్లా విద్యా శాఖాధికారులు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సెలవుల అనంతరం 19వ తేదీన పాఠశాలలు పునఃప్రారంభం కానున్నాయి.

# నవోదయ మోడల్ పరిశ్రమ కు విశేష స్పందన



నిరసస్పృహ, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: జమ్మి జన జాగృతి నాల్గవ వారి అధ్యక్షులలో స్థానిక రాజంజలి పాఠశాలలో ఆదివారం నాడు నవోదయ మోడల్ పరిశ్రమ నిర్వహించారు. ఈ పరిశ్రమకు 250 మంది విద్యార్థులు హాజరుయ్యారు. మొత్తం 10 ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు జమ్మి జన జాగృతి గౌరవ అధ్యక్షులు మేపాలయ కేంద్రం కు చెందిన ఐపిఎస్ అధికారి సాధు శిబి చక్రవర్తి చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం నకు జమ్మి జన జాగృతి అధ్యక్షులు తపాలిల్లార్ దిలీప్ చక్రవర్తి, బ్రెజర్ కోటిబాబు మరియు సాస్టెట్ సభ్యులు మమిద్ అప్పన్న, బి.ద్రవజయ దేవ్, వెంకట శ్రీను, చల్ల అప్పన్న, ఎ.శ్రీను మరియు గీతాంజలి సూర్య కరస్పాండెంట్ ఆర్. శ్రీనివాసరావు, కె.వి.యస్. శివ ప్రసాద్, మల్లికార్జున రావు, సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

# నేడు వెయ్యి మందితో సూర్య నమస్కారాలు

ఆయుర్వేద, హోమియో, యునాని ఉచిత మోగా మెడికల్ కేంప్

శ్రీకాకుళం, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: నేడు వెయ్యి మందితో సూర్య నమస్కారాలు కార్యక్రమం నిర్వహించు సున్నట్లు రానున్న మకర సంక్రాంతి పర్యటనాన్ని పురస్కరించుకొని ఆయుర్వేద మంత్రాధికారి అధ్యక్షులతో దేశవ్యాప్తంగా అన్ని సూర్యవేదాలయాల్లో సూర్య నమస్కారాలు నిర్వహించనున్నారని ఆయుర్వేద శాఖ కమిషనర్ డాక్టర్. రాజేంద్రకుమార్ లక్ష్మి శెట్టి, రిజిస్టర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వై. శేఖర్ వారి ఆదేశాల మేరకు నగరంలోని అరవనల్లోని సూర్యవేదాలయం ఇంజనీరింగ్ పద్ద వెయ్యి మందితో సూర్య నమస్కారాలు ఈ నెల 8 ఉదయం 8 గంటలకు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఆయుర్వేద మంత్రాధికారి అధికారి జగన్మన్ను ఈ కార్యక్రమానికి ఆయుర్వేద సిబ్బంది, హృదయలే నేన సంస్థ, యోగా సంఘాల సమన్వయంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నామని, దీనిని విజయం వంతం చేసేందుకు అందరూ సహకరించాలని కోరారు. ఉదయం 7 గం. కే అందరూ అరవనల్లో బెంపుల్ వద్దకు చేరుకోవాలని కోరారు. ఇదే ప్రాంగణం లో ఆయుర్వేద శాఖ వారి ఆయుర్వేద, హోమియో, యునాని ఉచిత మోగా మెడికల్ కేంప్ కూడా జరుపబడును, దీనిని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోగలరని ఆయుర్వేద సిబ్బంది మెడకి కేట్ అనంతరం డాక్టర్ పి. జగదీష్, వైద్యాధికారులు డాక్టర్ డి. మహతి, డాక్టర్ వి. సీతామహాలక్ష్మి, డాక్టర్ ఎన్. ప్రసన్నలక్ష్మి తెలియజేశారు.

# జూనియర్ ఛాంబర్ ఇంటర్వేషనల్ శ్రీకాకుళం నూతన కార్యవర్గ సమావేశం

శ్రీకాకుళం, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: జూనియర్ ఛాంబర్ ఇంటర్వేషనల్ శ్రీకాకుళం నూతన కార్యవర్గ సమావేశం శుక్రవారం స్థానిక వైతన్య సహకార జూనియర్ కళాశాలలో జరిగిందని ఫౌండర్ ప్రెసిడెంట్ జెని శ్రీకాకుళం జామి భీమశంకర రావు తెలిపారు. నూతన కార్యవర్గ సమావేశంలో భాగంగా జెని శ్రీకాకుళం నూతన అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన కున అనిల్ కుమార్ ను పరిచయం చేస్తూ, రానున్న రోజుల్లో జెని శ్రీకాకుళం చేయదగిన సేవలను వివరించారు. నూతన అధ్యక్షుడు కున అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నాకు ఈ సందాహాన్నిచ్చిన జెని భీమశంకర రావు, జెని సులుకుల మోహన్ లకు, అలాగే నూతన కార్యవర్గ సభ్యులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే రానున్న రోజుల్లో ప్రతి ఒక్క సభ్యుణ్ణి కలుపుకుంటూ, ప్రతి కార్యక్రమాన్ని సేవా దృక్పథంతో నిర్వహిస్తానని తెలిపారు. సెంట్రల్ జామి వారిష్ట మాట్లాడుతూ నా మీద సమృద్ధి ఉంది, సెంట్రల్ గా బాధ్యతను అప్పగించిన ఫౌండర్ ప్రెసిడెంట్ భీమ శంకరరావుకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం జెని మధు మాట్లాడుతూ గత కొంతకాలంగా కొన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నానని, సన్ను గుర్తించి, నూతన కార్యవర్గంలో బ్రెజర్ గా అవకాశమిచ్చినందుకు, ప్రతి ఒక్క కార్యవర్గ సభ్యులకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా నూతన కార్యవర్గ సభ్యులందరినీ ఫౌండర్

# స్థానిక నేత లోతుగడ్డకే సోషల్ మీడియా జగనన్న టీమ్ మద్దతు



కొత్తూరు, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: స్థానిక రాజకీయ నేత లోతుగడ్డ తులసి పర ప్రసాదరావు కే తమ మద్దతు అని టీమ్ వైయస్ జగనన్న సోషల్ మీడియా కార్యకర్తలు ప్రకటించారు. ఆదివారం మెట్లూరు బిట్ 2 లో పాతపట్నం టీమ్ జగనన్న వైయస్సార్ సిపీ సోషల్ మీడియా నియోజకవర్గం. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 2019 లో జగన్మోహన్ రెడ్డి ని ముఖ్యమంత్రి చేయాలన్న ఉద్దేశ్యంతో పాతపట్నం నుండి ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతివాన్ లోకల్ అభ్యర్థి బసప్పటికి ఆమెను గెలిపించామని అన్నారు. జగన్ మీద ఉన్న అభిప్రాయం తో రెడ్డి శాంతిని అత్యధిక మేజర్ తో గెలిపించడం కోవడం జరిగినందున సమావేశం లో పాల్గొన్నాం. ఎమ్మెల్యే గా ఎన్నికైన తర్వాత వైసీపీ కార్యకర్తల కక్షగట్టి కేసులు పెట్టి ఇబ్బందులు పెట్టడం ప్రారంభించారని వారు సోషల్ మీడియా సమావేశం వెల్లడించారు. కష్టపడి వైసీపీ పార్టీ కార్యకర్తలకు అధికార పదవులు, పార్టీ సంస్థాగత పదవులు తెలుగు దేశం సానుభూతి పరులకు కట్టబెట్టారని వారు పేర్కొన్నారు. ఇటీవల ఎమ్మెల్యే శాంతి తండ్రి రాజకీయ కురుపుద్దుడు పాలవలస రాజశేఖరం పాతపట్నం వచ్చి ఇచ్చి టి పరిస్థితులను చక్కబెట్టాలని ప్రయత్నించారు. కానీ నియోజకవర్గం లో పరిస్థితులు ఆయనకు అర్థమైందన్నారు. కార్యకర్తలు, మండల నాయకులు సీనియర్ కార్యకర్తలు వ్యతిరేకంగా ఉన్నట్లు పాలవలసకు అర్థమైందని వారన్నారు. ఇటు వంటి సమయం లో స్థానిక వ్యక్తి తులసి పర ప్రసాదరావుకు టిక్కెట్ ఇవ్వాలని జగనన్న సోషల్ మీడియా టీమ్ కోరారు. కార్యక్రమంలో సోషల్ మీడియా సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# ఇచ్చట వాహనాలు నిలువబడును..

- నరసస్పృహ ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ఆవరణలో పైవేలు వాహనాల జోరు - ఆర్టీసీ బస్సులు వెలవెల



నరసస్పృహ, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: నరసస్పృహ ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ముఖద్వారం ఎదురుగా ప్రైవేటు వాహనాలు నిలిచి, ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ లో బస్సులు కోసం వేచి ఉండే ప్రయాణికులను వీలవీ మరీ ఎక్కించుకుని వెళుతున్నారు. ముఖ ద్వారం నుండి రాకపోకలు చేయడానికి వీలు లేకుండా ఆదివారం ప్రైవేట్ వాహనాలను అటోలు, టాటా మ్యూటీక్ వాహనాలు, ప్రైవేటు బస్సులు నిలిపిబెట్టుకోసం వేచి ఉండే ప్రయాణికులను ఎక్కించకపోతూ, ఆర్టీసీ ఆదాయానికి గండి కొడుతూ ప్రైవేటు వాహనాలు పుల్లగా వెళ్తుంటే, ఆర్టీసీ వాహనాలు వెలవెల కొడుతున్నాయి. వీటిని నిరోధించవలసిన అర్థి సీబిఎం సీబిఎం సహకారితో కాంప్లెక్స్ ఆవరణ ప్రైవేటు వాహనాల నిలుపు స్థలముగా అయ్యింది. కాంప్లెక్స్ పరిధిలో పాదించవలసిన నియంధనలు పాటించకపోవడంతో ఆర్టీసీ ఆదాయానికి భారీ గండి ఏర్పడింది. జిల్లా ఆర్టీసీ అధికారులు స్పందించి తగు చర్యలు చేపట్టాలని ప్రయాణికులు కోరుకుంటున్నారు.

# అంగన్వాడీల సమ్మెకు దళిత సంఘాల మద్దతు



పాలకొండ, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: డివిజన్ కేంద్రంలో అంగన్వాడీలు చేస్తున్న న్యాయపరమైన సమ్మెకు పాలకొండ డివిజన్ దళిత సంఘాల మద్దతును పలికి సంఘభావాన్ని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలిండియా దళిత రైల్వే ఫారం పార్వతీధర్ మన్యం జిల్లా అధ్యక్షులు బత్తిన మోహన్ మాట్లాడుతూ... గత 26 రోజులుగా అంగన్వాడీలు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేస్తున్నట్లుంటే సమ్మె ను ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం బాధాకరమని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అంగన్వాడీల పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా ఉందని, చాలీచాలని జీతాలతో అవస్థలు పడుతున్నారని, అలాగే పక్క రాష్ట్రాల్లో అప్పులు చేస్తున్నట్లుంటే బెనిఫిట్స్ ను, మన రాష్ట్రం లో కూడా ఇవ్వాలని, సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చినట్లుంటే అదేకాకుండా అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అంగన్వాడీల సమ్మెకు జిల్లా వ్యాప్తంగా దళిత సంఘాలు మద్దతు తెలుపుతున్నారని, వారి పోరాటానికి సంఘభావం తెలియజేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలిండియా దళిత రైల్వే ఫారం కమిటీ పాల్గొన్నారు రమేష్, సాగర్, శ్రీకర్, మరియు గిరిజన సంఘాల నుండి అప్పన్న డోర, తదితరులు పాల్గొని అంగన్వాడీలకు సంఘభావం తెలియజేశారు.

# మట్టిలో మాణిక్యం..

- బ్యాంకు పిఠిగా ఎంపికైన రైతు బడ్డె ఈశ్వరి



కోటబొమ్మి, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: విద్యకు ఏది కాదు అసర్థం అన్న చందా ప్రతిభకు ఏదీకాదు అడ్డంకి అని నిరూపించింది మట్టిలో మాణిక్యం మొదల ఈశ్వరి. కోటబొమ్మిలో మండల దళిత గ్రామానికి చెందిన రైతు మొదల జోగారావు కుమార్ మొదల ఈశ్వరి ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంకు ప్రాజెక్టులో అప్లైడ్ (పి.ఓ.) ఉద్యోగానికి ఎంపికైంది. ఆ మేరకు కడప జిల్లా కేంద్రంలోని ఎ.పి.జి బ్యాంకు ప్రధానకార్యాలయం నుండి శనివారం ఉత్తరులు అందడంతో గ్రామంలోని పలువురు అభినందనలు వ్యక్తం చేశారు. వృత్తిరీత్యా తండ్రి వ్యవసాయదారుడు కావటం కావడంతో తండ్రికి వ్యవసాయ పనులకు సహాయపడుతూ, ఒక పక్క స్వయంకృషితో చదువుతూ బ్యాంకు పిఠిగా ఎంపిక కావడం మట్టిలో మాణిక్యంగా వెలిసింది. ఈమె విద్యభ్యాసం 1వ తరగతి నుండి డిగ్రీ వరకు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో, ప్రభుత్వ కాలేజీలో చదవడం విశేషం. పి.ఓ. ఉద్యోగానికి ఎంపికైన ఈశ్వరిని స్థానిక సర్పంచ్ గొండు చాంధిని, నరసస్పృహ ఎమ్మెల్యే ధర్మాన క్షీరప్రసాద్ పిఎ గొండు మురళీ, గ్రామస్థులు ఈశ్వరి ఆదర్శ కేంద్రం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణరావు, కొత్తపల్లి అలయ కమిటీ సభ్యులు బాధాన గోవిందరావు, వార్డు సభ్యులు చల్ల తిరుపతి, వెలమల కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రయాణికులకు ఆర్టీసీ శుభవార్త

శ్రీకాకుళం, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా తన సొంత గ్రామాలకు వచ్చి వైళ్ల ప్రయాణికులకు ఆర్టీసీ శుభవార్త చెప్పింది. సంక్రాంతి సందర్భంగా రెగ్యులర్ సర్వీసులతోపాటు అదనంగా ప్రత్యేక బస్సులలో లినాధారణ చార్జీతోనేని సదపనున్నట్లు డి.పి.టి.డి. శ్రీ వి.విజయ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఒకేసారి రానుపోను రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుంటే మొత్తము డిక్లెయ్ చార్జీ లో 10% రాబిట్ కూడా ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. హైదరాబాదు నుండి ఈ నెల 11వ తేదీన 6-Non A/C బస్సులు, 1-A/C బస్సు, 12వ తేదీన 9 బస్సులు 13వ తేదీన 6-Non A/C బస్సులు, 1-A/C బస్సు మొత్తముగా 24 ప్రత్యేక బస్సులు నడుపు తున్నట్లు తెలియజేశారు. అలాగే విజయవాడ నుండి 8 బస్సులు రాజమండ్రి నుండి 5 బస్సులు అమలాపురం నుండి రెండు బస్సులు మొత్తముగా 15 బస్సులు శ్రీకాకుళం జిల్లాకి రావడానికి ఏర్పాటు చేశామని తెలియజేశారు. విశాఖపట్నం ద్వారా జన స్టేషన్ నుండి శ్రీకాకుళం, బెత్తికల్లి, మలిన ఇబ్బాపురం వెళ్తున్న ప్రతి 10 నిమిషాలకు ఒక బస్సు ఏర్పాటు చేశామని అలాగే రాత్రి 9:30 నుండి ఉదయం 5.00 గంటల వరకు ప్రతీ గంటకు ఒక బస్సు నడుపుతున్నట్లు మరియు ద్వారా జన స్టేషన్ లో 24 గంటల అధికారులు బృందం చే ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ ఏర్పాటు చేశామని తెలియజేశారు. ప్రయాణికులు రద్దీకి అనుకూలంగా ప్రత్యేక బస్సులు సిద్ధంగా ఉంచామని వీటిని ప్రయాణికులు అవసరాలకు అనుగుణంగా నడుపుతామని తెలిపింది. ఆర్టీసీ బస్సులలో ప్రయాణం, సుఖం, సురక్షితం సుఖవంతమని తెలియజేశారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రయాణికులు అందరూ కూడా సద్వినియోగపరుస్తూ గౌరవం కోసమన్నారు.

# వైసీపీ వీడి టిడిపి లోకి చేరికలు

బేబి నాయన సమ్మెలో పెరుమాలి టెక్కలి వలస గ్రామస్థులు



తెంక, జనవరి 7, మేజర్స్ న్యూస్: పే రుమాలి గ్రామానికి చెందిన సర్పంచ్ సాగి రాజు హేమలత ప్రతినిధి అప్పల నరసింహం రాజుతో పాటు మరో 250 కుటుంబాలు వారు వైసీపీ పార్టీ ని వీడి తెలుగు దేశం పార్టీ లో చేరారు. ఆదివారం బొట్టి లి నియోజక వర్గ డివిజన్ ఇంకా పోటి బేబి నాయన మాజీ ఎమ్మెల్యే తెలుగు లక్ష్మను నాయుడు వారి సమ్మెలలో దేశం తీర్చే పుచ్చుకున్నారు. అలాగే బెత్తికల్లి వలస గ

### ఎనర్జీ దంత వైద్య విద్యార్థుల రెండు రోజుల సాహస్ర యాత్ర



తగవులను జనవరి 8 మేజర్ స్టాన్ స్టానిక సంగీతం అనిల్ నిరుకొండ దంత వైద్య కళాశాల జాతీయ సేవా పథకం తరుపున రెండు రోజుల సాహస్ర యాత్ర నిర్వహించింది. సామాజిక బాధ్యత తో పాటు విద్యార్థి తనలో నాయకత్వ, శారీరక ఆరోగ్యం మరియు ఇతర లక్షణాలు అలవర్చుకునేల చేయడం జాతీయ సేవా పథకం ముఖ్య ఉద్దేశం. ఇందుకోసం అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా లో లమ్మసంగి లో జనవరి 6 మరియు 7 తరీకుల్లో ఈ శిబిరం నిర్వహించారు. 6 తేదీ రాత్రి అక్కడ బస్ చేసి 7 తేదీ ఉదయం త్రెక్కింగ్ కి వెళ్లారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు వలన సామాజిక కలివిడితనం, బాధ్యత వంతుకొని పనిచేయడం లాంటి లక్షణాలు పెరుగుతాయి అని జాతీయ సేవా పథకం అధికారి డా.శివ కుమార్ తెలిపారు. చదువు తో పాటు సమాజం లో ఉన్నత స్థాయి కి వెళ్లేందుకు అన్ని రంగాల్లో సమర్థత అవసరమని, ఇలాంటి కార్యక్రమాలు వాటికి దోహదపడతాయి అని డి.వి.వల్లభ్ డా.ఎల్.వల్లభ్ కృష్ణ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సుమారు 50 మంది వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు. కళాశాల డీన్ డా. పి.వి.సుధాకర్ ఈ బృందాన్ని అభినందించారు.

### అయోధ్య రామని అక్షింతలు పంపిణీ



పద్మనాభం, జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: మండలంలో మర్రిగ్రామంలో ఎంపీసీ రాం బాబు, మండల వైసీపీ అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ అధ్యక్షులలో ధనుర్వాస విశా దశిని పురస్కరించుకొని ఆదివారం అయోధ్య రామని అక్షింతలను భక్తులు భక్తి ప్రసక్తులతో ఇంటింటి పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఉన్న రామాలయం నుండి అక్షింతలను సాంప్రదాయ పద్ధతులతో మంగళ వాయిద్యాలు, సన్మాయి మేళాలతో ఇంటింటికి తిరిగి అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ నామంతో మోరొత్తింది. అలాగే ఈ అక్షింతలను పంపిణీ చేసిన వారికి భక్తల వద్ద భక్తులు పునంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ అక్షింతలతో పాటు అయోధ్య రామాలయ కరపత్రాలను కూడా అందజేసారు. అలాగే పద్మ నా భం గ్రామంలో కూడా ఇ అక్షింతలను భక్తి శ్రద్ధలతో ఈ కార్య క్రమంలో నాయకులు పద్మనాభం, ఎ.వి.నారాయణ, సన్నిధాను, వైదిరాజు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### 27వ రోజుకు చేరుకున్న అంగన్వాడీల సమ్మె



గరుగుబిల్లి, జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ అంగన్వాడీ వర్కర్ల మరణం హెచ్చరిస్తూ చేపట్టిన సమ్మె 27వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈమేరకు ఆదివారం జీవో నెంబర్ రెండు సురద్దు చేయాలని, ఎస్సా చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరాదాన చేస్తూ జీవో నెంబర్ రెండుకు సంబంధించిన కాపీలను రహదారిపై దగ్గం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ వర్కర్ల అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నాయకులు కళ్యాణయని, లక్ష్మిలు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అంగన్వాడీ సిబ్బంది 27 రోజులు సమ్మె చేస్తుంటే సమస్యలు పరిష్కరించకుండా కక్షసాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతూ ఏస్సా చట్టం, జీవో నెంబర్ రెండును ప్రయోగించి అంగన్వాడీ సిబ్బంది దిని భయభ్రాంతులు చేయడం చాలా అన్యాయమన్నారు. అంగన్వాడీల సమస్యలపై రాష్ట్ర ప్రభు త్వం కక్షసాధింపు చర్యలు మానుకొని వెంటనే చర్యలు జరిపి న్యాయమైన కోరికలు పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అలా కానీ పక్షములో సమస్యలు పరిష్కరించుకోవడం వల్ల కొనసాగిస్తామని ఈ సందర్భం గా ప్రభుత్వానికి తెలియజే శారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### 10న జరిగే చంద్రబాబు సభను విజయవంతం చేయాలి



విజయనగరం టౌన్ జనవరి 7 (మేజర్ స్టాన్): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు నిర్వహిస్తున్న "రా. కబలిరా.." కార్యక్రమం సందర్భంగా జనవరి 10వ తేదీన బొమ్మిలి లో నిర్వహించు భారీ బహిరంగ సభ విషయమై ఆదివారం చర్చించారు. పార్టీ కార్యాలయం ఆకోట్ బంగ్లాలో "విజయనగరం నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశం" నిర్వహించారు. "రా కబలిరా" కార్యక్రమమును విజయవంతం చేయుటకు పార్టీ నిర్వహణ అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశమునకు ముఖ్య అతిథులుగా పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు శ్రీ హనుపాటి అశోక్ గజపతి రాజు , నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ హనుపాటి అదితి గజపతి రాజు రాష్ట్ర పార్టీ పరిశీలకులు తోట రత్నం, పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఐ.వి.పి.రాజు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు ప్రసాదుల వర ప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్టి బంగారు బాబు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బొమ్మల సరసింగరావు ప్రధాన కార్యదర్శి గంటా పోలి నాయుడు , పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### నేడు భీమిలి జీవీఎస్ జోనల్ కార్యాలయం లో స్పందన కార్యక్రమం

భీమునిపట్నం, జనవరి 07, మేజర్ స్టాన్ : జోన్- జీవీఎస్ జోనల్ కమిషనర్ వారు నేడు అనగా తేదీ: 08/01/2024 సోమవారం నాడు జోనల్ కార్యాలయంలో స్పందన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు జోనల్ కమిషనర్ బి. రాము ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం 11:00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 01:00 గంటల వరకు స్పందన కార్యక్రమం కొనసాగునని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోన్-జీవీఎస్ జోనల్ కమిషనర్ మరియు అధికారులు పాల్గొని ప్రజల యొక్క పంటలను స్వీకరిస్తారని తెలిపారు.

## బైరా ఫౌండేషన్ ద్వారా నాలెడ్జ్ స్కీల్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తాం

### - బైరా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు దిల్లీ చక్రవర్తి

అనకాపల్లి రూరల్, జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: పట్టణంలోని సన్ క్యాస్ట్రల్ హోటల్ నందు అనకాపల్లి పార్లమెంటు పరిధిలో గల పలువురు యువతకు బైరా దిల్లీ చక్రవర్తి ఆదివారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యువతలో మమకృత బైరా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బైరా దిల్లీ చక్రవర్తి, అనకాపల్లి పార్లమెంటులో వివిధ నియోజకవర్గాల నుండి తనకు మద్దతుగా విచ్చేసిన వందలాది మంది యువకులతో ఆయన మాట్లాడారు. అనకాపల్లి జిల్లాలో అభివృద్ధి చేయడానికి చాలా వనరులు ఉన్నాయని, ఇప్పటివరకు విశాఖపట్నం నిడలో అనకాపల్లి ప్రాంతం ఉండిపోవడం వలన అనకాపల్లి ప్రాంతానికి తగిన ప్రాధాన్యం లభించలేదని అన్నారు. అనకాపల్లి ప్రాంతంలో ఫార్మాసుటికల్ కంపెనీలు, మెటలు తయారీ కంపెనీలు, అలాగే వ్యవసాయ రంగ పరంగా చెరుకు, పరి, కొబ్బరి, వాణిజ్య పంటలు, అలాగే తీర ప్రాంతంలో మత్స్యకారులు వేట ద్వారా లేదా చేపల పెంపకం ద్వారా వ్యవసాయం, ఇలా చాలా రకాలుగా అనకాపల్లి జిల్లా అన్ని రకాల రంగాలలో వనరులు ఉన్నప్పటికీ, స్థానిక యువతకు సరైన ఉపాధి అవకాశాలు లేకపోవడం బాధ అనిపించిందని అన్నారు. వివిధ కంపెనీల వారికి తగినట్లుగా స్కిల్స్ లేకపోవడం వలన స్థానిక యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు ఇవ్వలేకపోతున్నామని, లారన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సత్యనారాయణతో మాట్లాడినప్పుడు ఆయన నాతో చెప్పడం జరిగిందని అన్నారు. దీని కనుగుణంగా



అనకాపల్లి జిల్లాలో చదువుకున్న యువతను పర్వాలాది డెవలప్మెంట్, స్పెషల్ స్కిల్స్ పెంపొందించుటకు మా బైరా ఫౌండేషన్ ద్వారా నాలెడ్జ్ స్కీల్ సెంటర్స్ ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇస్తున్నానని చెప్పారు. యువత వ్యవసాయాన్ని, రాజకీయాన్ని ఒక ఉద్యోగంలా ఆచరించాలని యువతకు దిశా స్థిరం చేశారు. యువత చెడు మార్గాలు పట్టుకుండా సమాజం పట్ల, సమాజ శ్రేయస్కుకు, సమాజ అభ్యున్నతికి తమ వంతు యువత కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా యువకులందరూ దిల్లీ చక్రవర్తికి ఘాట్ మద్దతు ప్రకటించి ఒక సైన్ బోర్డు మీ వెంట ఉంటామని, మీలాంటివారు మా అనకాపల్లికి రాబోయే రోజుల్లో వచ్చి గెలిచి, పార్లమెంట్లో స్థానిక సమస్యలపై అనకాపల్లి గళాన్ని వినిపించాలని పార్లమెంట్ యువత అందరూ కోరారు. ఈ సమావేశంలో రఘు చర్ల, బ్రాహ్మ నాయుడు, సరసింగ్ రావు, పలువురు ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

## కంటకాపల్లెలో నూతన పింఛన్ను పంపిణీ



కొత్తవలస జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: కొత్తవలస మండలంలోని, కంటకాపల్లి గ్రామ సచివాలయం పరిధిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా మంజూరు చేసిన

మూడు వేల రూపాయల పెంపకం నాయకులు మదిన్ అప్పల రమణ. పి ఎన్ఎస్ పాతుడు చేతుల మీదుగా శనివారం లబ్ధిదారులకు అందజేసారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ప్రభుత్వం పింఛన్ను పెంపకం కాకుండా కొత్త పింఛన్ను మంజూరు చెయ్యడం వల్ల గ్రామాల్లో పండగ వాతావరణం నెలకొందన్నారు. వైఎస్సార్ పింఛన్ను కానుక ప్రతి ఏటా పింఛన్ను సొమ్ము పెంపకంతో 3000 రూపాయలు వరకు పెన్షన్ పెంచి మన ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పేరింటిలో పెట్టకొడుకులా అందగా నిలుచున్నారు అన్నారు. దేశం లో ఎక్కడ లేని విందంగా అవినీతి లేకుండా అద్దవైన అయిన ప్రతి పేదవాడికి పాలెండ్రీ ద్వారా ఇంటి ఇంజిల్ అందజేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి మాధవి లత సచివాలయం సిబ్బంది, నాయకులు మదిన్ ప్రకాష్ వార్డు మెంబర్లు తూర్పు గ్రామ కలెక్టరేట్ లక్ష్మి గ్రామ వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## న్యూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ టైక్నాలజీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ ఎన్నిక

- ప్రధాన కార్యదర్శిగా సిహెచ్ వేణుగోపాలరావు విశాఖపట్నం లయన్స్ క్లబ్ వేదికగా సమావేశం

విజయనగరం టౌన్ జనవరి 7 (మేజర్ స్టాన్ ): న్యూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ టైక్నాలజీ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నికయింది. ప్రధాన కార్యదర్శిగా సిహెచ్ వేణుగోపాలరావు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. విశాఖపట్నంలోని లయన్స్ క్లబ్ వేదికగా శనివారం న్యూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ టైక్నాలజీ అసోసియేషన్ విస్తృత స్థాయి సమావేశం జరిగింది. అనంతరం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నికలను నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికలకి ఎలక్షన్ అధికారిగా సన్నిధి శ్రీనివాసరావు స్టేట్ వల్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ( సిబిడి ) న్యవహరించగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ డివిజన్ అసోసియేషన్ నుండి ఎ.వి మాణిక్యంరావు, టైక్నాలజీ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా నుండి కె శ్రీహరి పరిశీలకుగా హాజరయ్యారు. వీరు అధ్యక్షులతో నూతన కార్యవర్గంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేపించారు. ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన సిహెచ్ వేణుగోపాలరావును జిల్లా డివిజన్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గురనా అయ్యలు, శ్రీధానంపూలు, శ్రీదా అభిమానులు అభినందనలు తెలిపారు.



## పోలీసులు దాడుల్లో 116 మద్యం సీసాలు“ ఇద్దరు వ్యక్తులుపై కేసు. సిఐ చంద్రశేఖర్



కొత్తవలస జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: కొత్తవలస మండలంలోని పలు గ్రామాలలో సిఐ చంద్రశేఖర్ అధ్యక్షులతో మద్యం రవాణా చేస్తున్న వారిపై దాడులను నిర్వహించారు ఈ దాడుల్లో భాగంగా దేశపాత్రునిపాలించ సమీపంలో గల ఒక లేబర్ లో 202 కాలనీ చెందిన ఎర్ర మహేష్ అనే వ్యక్తి 100 మద్యం సీసాలతో పట్టుబడుతూ, అదేవిధంగా చిన్ని పాలించ గ్రామానికి చెందిన బొద్దు అప్పలరాజు దగ్గర 16 మద్యం లభ్యం కాగా ఇద్దరు దగ్గర ఉన్న 116 మద్యం సీసాలను సీజ్ చేసి ఇద్దరు వ్యక్తులు పైన కేసు నమోదు చేసినట్లు సిఐ చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. దాడుల్లో ఆయనతో పాటుగా ఏ ఎన్ ఐ రాజులు, రమేష్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కొత్తవలస జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: మండలంలో ఉన్న రెస్టారెంట్, దాబాలు యీజుమాణ్యంతో నూతనంగా బాణ్యతలు తీసుకున్న సిఐ ఎమ్ బుచ్చి రాజు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ బుచ్చి రాజు మాట్లాడుతూ కంపల సరిగా దాబాల్లో సీజ్ కేసులను ఏర్పాటు చేయాలి. రెస్టారెంట్లు దాబాలు నిర్వహించిన సమయంలో మూసీ వేయాలి, దాబాల్లో రెస్టారెంట్ల వ్యవహారాలు తీసుకోవడం మంచిది కాదు. ఎప్పుడు అయిన మీ దాబాలు, రెస్టారెంట్ సమీపంలో అనుమాన స్పందన గా కనిపిస్తే పోలీసులకు సమాచారం చెప్పాలి అందించాలి. మీ రెస్టారెంట్, దాబాలు ముందు అప్లికేట్ అంతారాయం లేకుండా చూసుకోవాలి. మీ దాబాలు ముందు మద్యం అనుమతి లేదని మీరే తెలపాలని స్టానిక సిఐ ఎమ్.బుచ్చిరాజు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి తెలిపారు.

## భక్తి శ్రద్ధలతో కుంతిమాధవస్వామి నవనీతోత్సవం.

పద్మనాభం, జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: పద్మనాభం గ్రామంలో అనంత పద్మనాభస్వామి గిరి దిగువ భాగం వేంచేసియున్న కుంతి మాధవస్వామి నవనీతోత్సవం ఆదివారం భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. అయితే అర్చనల నుండి సుమారు ముప్పై కేజీల వెన్నతో అలయ ప్రధాన అర్చకులు సీతారామాజనేయస్వామి వైదిక బృందం స్వామివారిని అందంగా అలంకరించారు. వేకువ జామునుండి భక్తులు స్వామివారి దర్శనం కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీసీ రాంబాబుతో పాటు భక్తులు స్వామి వారికి విశేష పూజలు చేసారు. ప్రతి సంవత్సరం ధనుర్మాసంలో స్వామి వారికి సవనీతోత్సవం నిర్వహించడం అనన్యాయంగా వస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పద్మనాభం, ఎ.వి.నారాయణ పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా అనకాపల్లిలో జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బొడ్డు శ్రీనివాస్ జన్మదిన వేడుకలు



అనకాపల్లి, జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: అనకాపల్లి లో ఆదివారం జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు బొడ్డు శ్రీనివాసరావు 53 వ జన్మదినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా

జరిగాయి. తొలుత కేక్ కట్ చేసి, స్ట్రీట్స్ పంపకొని అభిమానులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అనకాపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ కో-ఆర్డినేషన్ కమిటీ సభ్యులు, న్యాయవాది ఐ.ఆర్.గంగాధర్ మాట్లాడుతూ బొడ్డు శ్రీనివాసరావు నాయకత్వంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం అవుతుందని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే జిల్లా, మండల కమిటీ లను పులి చేసారని శ్రీనివాసరావు ను కొనియాడారు. అనకాపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు బొడ్డు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి పురుషులు రాకతో పార్టీకి పూర్వభేదం వచ్చిందన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కీలకపాత్ర పోషిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనకాపల్లి పట్టణ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు దాసరి సంతోష్, అనకాపల్లి మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు కట్టమూరి స్వకంఠారావు, కసింకోట మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు సనేడ గజ్జలు, అనకాపల్లి మండల కమిటీ నాయకులు రాంప్రసాద్, డి.వి.ఎస్ యు జిల్లా కన్వీనర్ కొల్లి సత్యారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జీవీఎస్ 2 వార్డు లో కార్పొరేటర్ పర్యటన...



తగవులను జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: జి.వి.యం.సి. రెండవ వార్డులో వార్డు కార్పొరేటర్ గారు చిన్నికుమార్ లక్ష్మి గారు పర్యటనలో భాగంగా పారిశుధ్య కార్మికులు సమస్యని పరిష్కరించి వార్డు లో కొన్ని రోజులుగా పేరుపోయిన చెత్త, వ్యర్థపదార్థాలు, తొలగించి మురుకీ కలువాలని శుభ్రం చేసి ప్రజలకు, పరిసరాలని పారిశుధ్యం నుండి విముక్తి కలిగించాలని అధికారులని కోరారు. మరియు ముందుగా అధికారులు ఈ విషయమై స్పందించి ప్రజలని అనారోగ్యం



బాధించ వడకుండా కాపాడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు గారు అప్పలనాయుడు గారు, జీవ సత్యం, చిల్ల ఎర్రయ్య రెడ్డి, చిల్ల అప్పలరెడ్డి (మూర్తి), సరగడ గోపి రెడ్డి, చిల్ల సూరి రెడ్డి, జీవ ఈశ్వర రావు మరియు తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు, తెలుగుదేశం కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## సతీ సమేతంగా స్వామి వారి సన్నిధిలో మాజీ మంత్రి అవంతి



భీమునిపట్నం, జనవరి 07, మేజర్ స్టాన్ : అనువరం పుణ్య క్షేత్రం లో కొలువైన రమాశతి శ్రీ వెంకట సత్యనారాయణ స్వామి వారి సన్నిధిలో వేద పండితులు మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య భక్తి శ్రద్ధలతో మాజీ పాల్గొని దైవ ప్రసారం స్వీకరించి సతీ సమేతంగా స్వామి వారి మండపం ఆరేరాధాలు పొందుకున్న మాజీ మంత్రి భీమిలి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, జ్ఞానేశ్వరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంబరాన్ని తాకిన సనీ సూల్ నంకాంతి సంబరాలు



భీమునిపట్నం, జనవరి 07, మేజర్ స్టాన్ : స్థానిక సనీ సూల్ నందు నిర్వహించిన నంకాంతి సంబరాలను సనీ సూల్ కరెస్పాండెంట్ శైతవల్లి శ్రీనివాస్ మరియు శ్రీమతి లక్ష్మి లావణ్య దంపతులు కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భోగి మంటలు, అన్న లక్ష్యలు, బళ్ల వేషాలు, సోదెమ్మ, హరి, దాసరి, కొమ్మ దాసు, జంగమయ్య, శివలీల గుళ్ళు, కోలాటం, కోయి, చాల్లి, పేటల రాయుళ్ళు, కోడి ప్రదానం, బొమ్మల కొలువు, శకుంతల, విష్ణుమూర్తి, లక్ష్మి దేవి, గోదా దేవి, వేష ధారణలతో విద్యార్థులు ఎంతగానో అలరించారు. ప్రత్యేకంగా పులి వేషాలు మరియు కర్ర సాము చేసిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఆహుతులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నారు. ఇవే కాకుండా వివిధ రకాలలో ఏర్పాటు చేసిన తీసు బంధనాలు మరియు బొమ్మలు అమ్మ దుకాణాలతో పూర్తిగా పండుగ వాతావరణం కనిపించింది. సనీ సూల్ కరెస్పాండెంట్ శ్రీనివాస్ గారు మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులు ఈ బాణ్య దశ నుండి మన తెలుగు వారి సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు తెలుసుకొని, వారిని పాలించాలనే ఉద్దేశంతోనే ఈ సంక్రాంతి ని ప్రతి సంవత్సరం ఇంత ప్రభవంగా చేస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులే కాకుండా, పరిసర ప్రాంత ప్రజలు కూడా వీక్షించి ఆనందించారు.

## రెస్టారెంట్, దాబాలు నిబంధనలు పాటించాలి

అమృతాచారం జనవరి 7 మేజర్ స్టాన్: మండలంలో ఉన్న రెస్టారెంట్, దాబాలు యీజుమాణ్యంతో నూతనంగా బాణ్యతలు తీసుకున్న సిఐ ఎమ్ బుచ్చి రాజు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ బుచ్చి రాజు మాట్లాడుతూ కంపల సరిగా దాబాల్లో సీజ్ కేసులను ఏర్పాటు చేయాలి. రెస్టారెంట్లు దాబాలు నిర్వహించిన సమయంలో మూసీ వేయాలి, దాబాల్లో రెస్టారెంట్ల వ్యవహారాలు తీసుకోవడం మంచిది కాదు. ఎప్పుడు అయిన మీ దాబాలు, రెస్టారెంట్ సమీపంలో అనుమాన స్పందన గా కనిపిస్తే పోలీసులకు సమాచారం చెప్పాలి అందించాలి. మీ రెస్టారెంట్, దాబాలు ముందు అప్లికేట్ అంతారాయం లేకుండా చూసుకోవాలి. మీ దాబాలు ముందు మద్యం అనుమతి లేదని మీరే తెలపాలని స్టానిక సిఐ ఎమ్.బుచ్చిరాజు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి తెలిపారు.

## చేనేత కార్మికులకు పరికరాలు సోలార్ ట్రైటింగ్ యూనిట్లు పంపిణీ



పావుకరావుపేట జనవరి 7 మేజర్ స్టాన్: పావుకరావుపేటలో నిర్వహించిన క్షుద్ర డెవలప్మెంట్ కార్యక్రమంలో చేనేత కార్మికులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులతో మంజూరు చేయబడిన చేనేత పరికరాలు మరియు సోలార్ ట్రైటింగ్ యూనిట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా అనకాపల్లి జిల్లా పార్లమెంట్ సభ్యులు బి.శెట్టి సత్యవతమ్మ, పావుకరావుపేట శాసనసభ్యులు గోల్ల బాబురావు, రాజం ఎమ్మెల్యే మరియు వైకాపా పావుకరావుపేట నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కంబాల జోగులు, ఉమ్మడి విశాఖ వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్లకుల రామారావు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ తోట నగేష్ విచ్చేశారు. అతిథులు తెలుల మీదగా రూ. 24 లక్షల చెక్కుని చేనేత కార్మికులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనకాపల్లి జిల్లా ప్రచార కమిటీ విభాగ అధ్యక్షులు దగ్గుపల్లి సాయిబాబా, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు, పావుకరావుపేట ఉపసర్పంచ్ జగతా శ్రీనివాస్, ఇసర్ల తాతారావు, పి.ఎ.ఎస్ చైర్మన్ దేవవరపు రాజేష్ ఖన్నా మరియు మండల ముఖ్య వాయకులు, చేనేత కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

## ఫర్ దమీపుల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సేవలో మరువలేనివి



కొత్తవలస జనవరి 7, మేజర్ స్టాన్: కొత్తవలస మండలంలోని తుమ్మకాపల్లి గేటు సమీపంలో గల పాదా పేటలో చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సేవలో మరువలేనివిని కొత్తవలస డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రమేష్ అన్నారు ఈ మేరకు ఆయన ఫర్ దమీపుల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులతో ఒంటరి వృద్ధులకు డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రమేష్ గోపి విజయలక్ష్మి మార్చి సహా సహకారంతో నిత్యసర సరుకులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆయన చేతుల మీదగా 42 మంది ఒంటరి వృద్ధులకు నిత్యసర సరుకులు పంపిణీ చేసి వచ్చి దాన కార్యక్రమాన్ని కూడా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ పేటలో చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు చైర్మన్ అయిన విశ్వనాథ్ హరికిషోమర్ చిన్న వయసులో ఇంతటి సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం అభినందనీయమని అన్నారు ప్రతి నెల వృద్ధులను నెల తప్పకుండా ఒకరోజు తారీకు నే వారికి తినేందుకు సరుకులు పంపిణీ అందించడం అనేది చిన్న విషయం కాదని అలా పెద్ద కార్యక్రమాన్ని బజ్జంపాదాపై చేసేకొని వృద్ధులకు నెలలు సరిపడే సరుకులు పుష్కలకు అందజేయడం ఆయన సేవకు నిదర్శనమని అన్నారు అయితే ఈ ట్రస్ట్ నిర్వహణకు కాస్త స్థలం విషయం అడగడం జరిగిందని ఈ విషయాన్ని అధికారులు అడిగి తమ వంతు కృషి చేస్తారని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈశ్వర మాస్టర్ గోపి, డాక్టర్ రవి, ట్రైజెర్ ప్రవేష్ కుమార్, సె.కె.ఆర్ రవి, సభ్యులు నగేష్, ఈశ్వరరావు గోవిందరావు గజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దెల్టా ప్రతిభా పోటీల విజేతలు వీరే



చిట్టల, జనవరి 7, మజిలీస్: రాష్ట్ర ఆర్థిక విద్యార్థులకు సంఘం (దెల్టా) ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు ఆంగ్ల భాష పాఠ్యాంశాలపై ప్రతిభా పోటీలను వారం ఆదివారం ఉదయం శ్రీ కళాభారతి ఆడిటోరియంలో ఆధ్వర్యం చేశారు. విజయ మోహన్ రావు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జి.వి.ఎస్. గవర్నమెంట్ జూనియర్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఎం.జ్యోతి మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి చిన్నప్పటి నుంచే పోటీల పరీక్షలకు వెళ్లడం అలవాటు చేసుకోవాలని, తద్వారా భవిష్యత్తులో మెరుగైన అవకాశాలు లభిస్తాయని అన్నారు. పదవ మూడు సంవత్సరాలు దెల్టా పోటీల పరీక్షల్లో పాల్గొన్న వందలాది మంది ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయిలో స్థిర పడ్డారని తెలిపారు. ఆంగ్ల భాషలో ప్రావీణ్యం సాధించిన వారికి మంచి ఉద్యోగ అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో విజయనగరం, పార్వతీపురం, శ్రీకాకుళం జిల్లాల నుండి ప్రభుత్వ పాఠశాలల నుంచి వచ్చిన 232 మంది విద్యార్థులు పాల్గొనడం అభినందనీయమని చెప్పారు. తరువాత ఆమె దెల్టా సభ్యులతో కలిసి పోటీల పరీక్షల పత్రాలను విడుదల చేశారు. విజేతలు గా నిలిచిన బి.దుర్గా ప్రసాద్ (పాల్వేరు), అల్లు అశోక్ (పాల్వేరు), జి.వి.కాశ్యప (కొత్తూరు), బి.ఉపేంద్ర (బి.జే. పురం), జి. నవీన్ (బి.జే.పురం), వి.కుసుమ లత (సాలూరు) లకు నగదు బహుమతి, మేమంటోలు, సర్టిఫికేట్లు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దెల్టా సభ్యులు మింది గుంప స్వామి, సి.హెచ్ రవి, కల్లె సత్యనారాయణ, బి.హెచ్ గంగాధర్, సి.హెచ్ అప్పలనాయుడు, పల్లె సత్యనారాయణ, ఎం సుగుణ, జి. కల్వణి, బి. లక్ష్మి, బి. పరమేశ్, కే గంగాధర్, ఈ. మహేష్, ఎస్. రూప్సి లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూ.32000 కోట్ల బకాయిలు ప్రభుత్వం తక్షణమే చెల్లించాలి : ఎపిటిఎఫ్ డిమాండ్



చిట్టలపల్లి, జనవరి 7, మజిలీస్: వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలా సర్వనాశనం చేసిందని డి.పీ.వేణు విమర్శించారు. స్టానిక పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన నిర్యాజకవర్గ స్టాను సమావేశంలో డి.పీ.వేణు అధ్యక్షుడు కిమిడి నాగార్జున, మాజీ ఎమ్మెల్యే బి.గౌరవం, గౌరవ కృష్ణ మాట్లాడుతూ, బోర్డింగులో 10న తెలుగుదేశంపార్టీ నిర్వహించున్న రా కడలిరా కార్యక్రమానికి పార్టీ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు హాజరు కాకున్నారని, విషయంపై నిర్యాజకవర్గం నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో పార్టీ నాయకులు, శ్రేణులు, ప్రజలు తరలిరావాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. జగన్ పాలన వలన అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని వైసీపీ నాయకులు నాశనం చేశారని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ సమావేశంలో నాలుగు మండలాల పార్టీ నాయకులు రాం కామ నాయుడు, పైల బి.రాం, వెన్నె సన్యాసి నాయుడు, తిరుమల రాజు కిరణ్ కుమార్ రాజు, దన్నాన రామచంద్రుడు, సోపాక సురేష్ బాబు, తాడే సన్యాసి నాయుడు, కెంగువ ధనుజయ్య, బి.ఎం. వెంకట రావు, ముల్లూ రమణ, వెంపరావు రమణ మూర్తి, మహాంతి రమణ మూర్తి, యజ్ఞవల్కల సుబ్రహ్మణ్యం, మన్నెపూరి సూర్యనారాయణ, మహాంతి అప్పలనాయుడు, మెగతాల రమేష్, గవడి నాగరాజు, రౌతు నారాయణ రావు, అరతి సావన, సబ్బి సోనియా, వెంపరావు లక్ష్మి నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నో ప్రయోగించినా విరమించే ప్రసక్తి లేదు - ఆందోళన శిబిరం వద్ద ఎన్నో జి.ఓ. ప్రతులను దగ్ధం చేసిన అంగన్వాడీలు - ప్రభుత్వ బెదిరింపులకు తలొగ్గిన లేదు



కొత్తూరు, జనవరి 7, మేజిలీస్: అంగన్వాడీల నిరసనకు సమ్మె అణచివేయడానికి ప్రభుత్వం కుట్ర చేసినా గా ఎన్నో ప్రయోగిస్తూ ఆదేశాలు జారీచేసిన సమ్మె విరమించే ప్రసక్తి లేదని అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు ప్రభుత్వానికి హెచ్చరించారు. ఆదివారం ఆందోళన శిబిరం వద్ద సీటు జిల్లా అధ్యక్షులు అమ్మ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ఎన్నో జి.ఓ. ప్రతులను అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మనాయుడు మాట్లాడుతూ సమ్మె హక్కు మరియూ కార్యకల హక్కులకు ప్రతి 15రోజులు ముందు సమ్మె పోటీలను ఇచ్చామన్నారు. విద్యుత్తు, మంచినీరు, రవాణా వంటి సర్వీసులు అత్యవసర సర్వీసులని అంగన్వాడీలు అత్యవసర సర్వీసు క్రిందరాదని ఆయన వెల్లడించారు. అంగన్వాడీలకు కనీసతీతనం ఇవ్వడం గాని, డి.ఎ. బి. యస్. జి. యస్. ఐ. హెచ్.ఆర్. గాని ఇవ్వడం లేదన్నారు. నాలుగు సంవత్సరాలుగా తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆదేశాలు పెంచారని అంగన్వాడీ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం వలన సమ్మెకు దిగిపో వచ్చిందని ఆయన అన్నారు. నోటీసులు ఇవ్వడం, ఉద్యోగాలు తొలగిస్తూనే బెదిరించడం, ఎన్నో వంటి నిర్బంధం ప్రయోగించడం దారుణమని అన్నారు. గత 27 రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్న ప్రభుత్వం తన మొదటి వైఖరి విడనాడక ప్రభుత్వం దారుణమన్నారు. నిర్బంధాలకు, అరెస్టులకు, కేసులకు అంగన్వాడీలు భయపడేవారు కాదని, వారు ఇటువంటి ప్రభుత్వాలను ఎన్నో చూశారని అన్నారు. అంగన్వాడీ సమ్మె పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బెదిరింపులు విడనాడి తక్షణమే వారి డిమాండ్లు పరిష్కరించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ప్రకారం గ్రామాన్ని అమలు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అసోసియేషన్ యూనియన్ నేతలు కె.లక్ష్మి కె.వి. హేమలత, యస్.ధనలక్ష్మి, రజనీ, జలజాక్షి, యం.సుధీష్, యస్.నిరజ ఓ.లక్ష్మి, బోడెమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోరాడితే..పోయేదేమీ లేదు

నిర్వాసిక నిరాహార దీక్షలో అంగన్వాడీలు ప్రభుత్వంతో తాడి..పేడో..?

పార్వతీపురం చూలక, జనవరి 7, మేజిలీస్: సమ్మె చేస్తున్న తమ న్యాయమై న డిమాండ్లను పరిష్కరించకుండా, తిరిగి తమపై ప్రభుత్వం మొండిగా వ్యవహరించడంతో కాకుండా యువ ప్రయోగించడం విస్తారంగా ఉందని.. అయితే పోరాడితే...పోయేదేమీ లేదంటూ నిర్యాజక వేస్తూ అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు వారి సమ్మెను ఉధృతం చేశారు. 27వ రోజైనా ఆదివారం కార్యకర్తలంతా స్థానిక కలెక్టరేట్ లో ఎదురు నిరసనకు నిరాహారదీక్షకు దిగారు. చరిత్ర సైతం లెక్కచేయకుండా చిట్టా శిబిరంలోని రాత్రి కాలం గడుపుతూ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిర్యాజక వేశారు. దీక్ష చేస్తున్న వారికి సిపిఎం పార్టీ కార్యదర్శి రెడ్డి చేసిన ప్రశ్నలు లు అందగా నిలుస్తూ వారికి ప్రభుత్వ వైఖరిని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హక్కుల సాధనకై పోరాటం చేస్తున్న అన్ని వర్గాలపై ప్రభుత్వం ఉక్కు పాదం మోపే ఉద్దేశంతో ఉందని, ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలు ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని సిపిఎం పార్టీ కార్యదర్శి రెడ్డి చేసిన ప్రశ్నలకు అయితే ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం ఎంత మొండిగా ముందుకు వెళ్లితే అంత మొండిగా మేము సైతం పోరాట మార్గంలో ఉంటామని ఈ సందర్భంగా ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం సంఘ నాయకులతో చర్చించి మంత్రివర్గంలో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కరించకపోతే తగ్గేదే లేదని హెచ్చరిస్తున్నారు. ఏదేమైనా అంగన్వాడీలపై ప్రభుత్వం ప్రయోగిస్తున్న యువ ఎంతవరకు ఫలితం ఇస్తుందో లేదో గాని అందోళన చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు మాత్రం ప్రభుత్వం తిరు పట్టి తీవ్ర ఆగ్రహం గానే ఉన్నారని చెప్పారు. ఇప్పటికే తెలుగుదేశం పార్టీ సంఘభావం తెలపగా, అన్ని ప్రజా సంఘాలు కూడా అంగన్వాడీలకు మద్దతు తెలిపిన సంగతి తెలిసిందే. ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే రానున్న ఎన్నికల రోజుల్లో జగన్ ప్రభుత్వం తీవ్ర మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని రాజీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు.

రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసిన వైసీపీ : డి.పీ.వేణు

- బొబ్బిలి సభను విజయవంతం చేయాలి



చిట్టలపల్లి, జనవరి 7, మజిలీస్: వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలా సర్వనాశనం చేసిందని డి.పీ.వేణు విమర్శించారు. స్టానిక పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన నిర్యాజకవర్గ స్టాను సమావేశంలో డి.పీ.వేణు అధ్యక్షుడు కిమిడి నాగార్జున, మాజీ ఎమ్మెల్యే బి.గౌరవం, గౌరవ కృష్ణ మాట్లాడుతూ, బోర్డింగులో 10న తెలుగుదేశంపార్టీ నిర్వహించున్న రా కడలిరా కార్యక్రమానికి పార్టీ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు హాజరు కాకున్నారని, విషయంపై నిర్యాజకవర్గం నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో పార్టీ నాయకులు, శ్రేణులు, ప్రజలు తరలిరావాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. జగన్ పాలన వలన అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని వైసీపీ నాయకులు నాశనం చేశారని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ సమావేశంలో నాలుగు మండలాల పార్టీ నాయకులు రాం కామ నాయుడు, పైల బి.రాం, వెన్నె సన్యాసి నాయుడు, తిరుమల రాజు కిరణ్ కుమార్ రాజు, దన్నాన రామచంద్రుడు, సోపాక సురేష్ బాబు, తాడే సన్యాసి నాయుడు, కెంగువ ధనుజయ్య, బి.ఎం. వెంకట రావు, ముల్లూ రమణ, వెంపరావు రమణ మూర్తి, మహాంతి రమణ మూర్తి, యజ్ఞవల్కల సుబ్రహ్మణ్యం, మన్నెపూరి సూర్యనారాయణ, మహాంతి అప్పలనాయుడు, మెగతాల రమేష్, గవడి నాగరాజు, రౌతు నారాయణ రావు, అరతి సావన, సబ్బి సోనియా, వెంపరావు లక్ష్మి నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటకాపల్లెలో నూతన పంచును పంపిణీ



కొత్తూరు, జనవరి 7, మజిలీస్: కొత్తూరు మండలం లో, కంటకాపల్లె గ్రామ సచివాలయం పరిధిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా మంజూరు చేసిన మూడు వేల రూపాయల వరకు పంచును నాయకులు ముందే అప్పల రమణ. పి.ఎస్.వేణు మాట్లాడుతూ పంచుల మీదుగా శనివారం లభించిన అందజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జగన్ హోమ్ లో రెడ్డి గారు ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ప్రభుత్వం పంచును పెంచడమే కాకుండా కొత్త పంచును మంజూరు చెయ్యడం వల్ల గ్రామాల్లో పండగ వాతావరణం నెలకొందన్నారు. వైఎస్సార్ పంచును కానుక ప్రతి ఏటా పంచును సామ్యం పెంచడంలో 3000 రూపాయలు వరకు పెన్షన్ పెంచి మన ముఖ్యమంత్రి జగన్ హోమ్ లో రెడ్డి పేరింటిలో పెద్దకొడుకులా అందగా నిలువన్నారు అన్నారు. దేశం లో ఎక్కడ లేని విధంగా అవినీతి లేకుండా అర్హులైన అయిన ప్రతి పేదవాడికి వాలంటీర్ డ్వారా ఇండి ఇండి అందజేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి మాధవి లత సచివాలయం నిర్వంది. నాయకులు మంద ప్రకాష్ వార్డు మెంబర్లు తూర్పు గ్రామ కలెక్టర్ లక్ష్మి గ్రామ వాలంటీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలి ఎన్నో చట్టం తీసుకు రావడం దుర్మార్గం: సీనియర్ నాయకులు



బొబ్బిలి, జనవరి 7, మేజిలీస్: ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని సమ్మె చేసే సమస్యలను పరిష్కరించకుండా ఎన్నో చట్టం తీసుకురావడం దుర్మార్గమని సీనియర్ నాయకులు జి.శంకరావు అన్నారు. అంగన్వాడీల సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేసేందుకు ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ఎన్నో చట్టం జి.శంకరావు 2 కాపీలను ఆదివారం పాకిస్థాన్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దగ్ధం చేసి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కోరతే ఎన్నో చట్టం తీసుకు వచ్చిన వలన అన్ని ప్రశ్నలకు అన్ని చట్టాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని, అంగన్వాడీలు, మున్సిపల్ కాలనీస్ కార్యకర్తలు, సర్వే శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిచో పోరాటాన్ని ఉధృతం చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు జి.గోవింద్, నాయకులు యంగంధర్, వాసు, కార్కులు పాల్గొన్నారు.

మధుర ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

- శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఎంపీ జి.వి.ఎల్. మాజీ మంత్రి పతివాడ

- వివిధ వ్యాధులపై వెయ్యి మంది వరకు ఆరోగ్య పరీక్షలు పూసపాటిగ, జనవరి 7, మేజిలీస్: పూసపాటిగలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరానికి అనూహ్యస్పందన లభించింది. మహాంతి సూర్యనారాయణ, మిల్లె సూర్యనారాయణ ) కంది సత్యనారాయణ నాయుడు సూచనల మేరకు మధుర ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం పూసపాటి రాధ సాయి కృష్ణ థియేటర్ వద్ద ఆదివారం జరిగింది. ఈ శిబిరాన్ని రాజ్యసభ సభ్యులు జి.వి.ఎల్ సరసింహారావు, మాజీ మంత్రి పతివాడ నారాయణస్వామి నాయుడుతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ శిబిరం కాశ్య అనుపతికి చెందిన వైద్య నిపుణులు ప్రవీణ్ కుమార్ నాయుడు, మహాంతి శ్రీని వర్మవేళ్లం అశోకేంద్ర్, పీడియాట్రిక్, కార్డియాలజీ, జనరల్ సర్జరీ, న్యూరాలజీ, డ్రీ సందర్శణ, జనరల్ మెడికల్ కు సంబంధించి వివిధ విభాగాలకు చెందిన నిష్ణాతులైన వైద్యులతో ఆరోగ్య పరీక్షలను నిర్వహించడం జరిగింది ఈ శిబిరానికి వెయ్యి మంది వరకు రోగులు హాజరై ఆరోగ్య పరీక్షలను చేయించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ జి.వి.ఎల్ సరసింహారావు మాట్లాడుతూ సేవా దృక్పథంతో ఈ మెగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించి నిరుపేదలకు వైద్య సేవలు అందించడం అభినందనీయమన్నారు. ఇందుకు కృషి చేసిన మధుర ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు మహాంతి శ్రీనేత్ర, క్యాంపు ఆర్గనైజర్ మహాంతి అయిజ్ కుమారి లను కూడా ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాలను



నిర్వహించడాన్ని ప్రశంసించారు. అనంతం శిబిరానికి మద్దతును రాగులకు ఉచిత మందులతో పాటు దుప్పట్లు, ఆహార ప్యాకెట్లను కూడా ఎంపీ. మాజీ మంత్రి చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా సీనియర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కులోదా బంగారు రాజు, పూసపాటిగ, డెంకాడ మాజీ మండల అధ్యక్షులు మహాంతి చిన్ననాయుడు, కంది చంద్రశేఖర్, తెదేపా మండల అధ్యక్షులు మహాంతి గౌరీ శంకరావు, పూసపాటిగ, డెంకాడ మాజీ జడ్పీటీసీలు ప్రసాద్ రావు, అప్పలనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సావిత్రి భాయి పూలే జన్మదినం జనవరి 3న జాతీయ మహిళా టీచర్ల దినోత్సవంగా ప్రభుత్వం ప్రకటించాలి

యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు విజయగౌరి డిమాండ్

బొబ్బిలి, జనవరి 7, మేజిలీస్: యుటిఎఫ్ పరిషత్ కార్యాలయంలో ఘనంగా సావిత్రి భాయి పూలే జన్మదినం కార్యక్రమాలు యుటిఎఫ్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. సభ జిల్లా కార్యదర్శి, మహిళా నేత కమిటీ కన్వీనర్ వి.రాధాభవానీ అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగింది. ఈ సభలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న విజయగౌరి మాట్లాడుతూ దేశం గర్వించదగ్గ తొలి మహిళా టీచర్ సావిత్రి భాయి అని, ఆమె ఆశయాలను అమలు చేయడం ప్రధాన కర్తవ్యమని అన్నారు. ఇండి పిల్లలను సుప్రీమోచాలని, చదువుతో పాటు సమాజ సేవకాని నింపాలని చెప్పిన కార్యసాధకురాలు అన్నారు. ప్రధాన చర్చ నేడు నూతన విద్యా విధానాన్ని అమలు చేసే బదులను మూసి, ప్రైవేటీకరణకు దోహదం పెడుతున్న పాలకులు విద్యనాలు సావిత్రి భాయి ఆశయాలకు విఘాతం అని అన్నారు. ఆమె పూనే లో ఏర్పాటు చేసిన ఆలాది అలకల పాఠశాల శిబిరాల్లో ఉన్నారని వాదించి పున: ర్పించి ఒక చారిత్రక అంశంగా సజీవంచేయాలని, దీనిలో ప్రభుత్వాలు జోక్యం చేసుకోవాలని అన్నారు. లింగ వివక్షతను పెంచే విధానాలను విడనాడాలని, దాని కోసం జరిగే కృషిలో మహిళా టీచర్లు భాగస్వామ్యం పెరగాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఈశ్వరరావు మాట్లాడుతూ సావిత్రి భాయి పూలే ఒక సామాజిక ఉద్యమకారిణి అని, సూతన విద్యాన్ని రద్దు చేయించడమే నేటి విద్యా రంగం పరిరక్షణకు మలుపు అని అన్నారు. ఎంపీడి. రవికుమార్ మాట్లాడుతూ సావిత్రి భాయి పూలే అందరికీ ఆదర్శనీయురాలని అన్నారు. విజయనగరం జిల్లా, పార్వతీపురం మున్సిపల్ కార్య కమిటీ లు జి.పద్మావతి, బి.రాజామణి, ఎస్.రాజకుమారి, వి.జ్యోతి. లు మాట్లాడుతూ మహిళా టీచర్ల విద్యార్థిగానే కీలక పాత్ర పోషించాలని పిలుపు నిచ్చారు. జిల్లా సహాయకర్తలు ప్రసన్నకుమార్ జిల్లా కార్యదర్శి కె.శ్రీదేవి చదువుతో పాటు నేటి



నామాజిక అంశాలను విద్యార్థులకు అందించిన చైతన్యాన్ని ఘన భాగ్యం మనద అన్నారు. సావిత్రి భాయి పూలే జన్మదినం ని జాతీయ మహిళా టీచర్ల దినోత్సవంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించాలి. ఆమె జీవితం చరిత్రపై స్టై నాయి వరకు పాఠ్యాంశంగా చేర్చాలి. ఆమె మొదటిసారిగా పూనే లో నిర్వహించిన బాలిక లో పాఠశాలను శిబిరాల్లో ఉన్న కారణంగా వాదించి పున: నిర్మాణం చేసి ఒక చారిత్రక అంశంగా చూపాలి. సావిత్రి భాయి పూలే ఆశయాలకు లిలోకాలిచ్చే నూతన విద్యా విధానాన్ని రద్దు చేయాలని సభ తీర్మానాలను ప్రవేశపెట్టింది. సభ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించింది. రామభద్రపురం హైస్కూల్, ఎలిమెంటరీ హైస్కూల్ వీధి విద్యార్థులు సావిత్రి భాయి పూలే పై రచించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ప్రకటించారు. అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. వ్యాసరవన అంశం. పాఠశాలలో పరిరక్షణ.. మహిళా టీచర్ల పాత్ర అనే అంశం పై జరిగిన వ్యాసరవన పోటీలో గెలుపొందిన మహిళా టీచర్లు రాజ్యం, శ్రీదేవి, లక్ష్మి లకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో బొబ్బిలి, రామభద్రపురం మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు శ్రీనివాస్, శంకరావు, సుధాకర్, చంద్రి, స్వామి నాయుడు, రామకృష్ణ లతో పాటు మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

పోలీసులు దాడుల్లో 116 మద్యం సీసాలు ఇద్దరు వ్యక్తులు పై కేసు



కొత్తూరు, జనవరి 7, మజిలీస్: కొత్తూరు మండలం లోని ఎల్ల గ్రామాల లో సీబి చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో మద్యం రవాణా చేస్తున్న వారిపై దాడులను నిర్వహించారు ఈ దాడుల్లో భాగంగా దేశభ్రష్టనిపాతం సమీపంలో గల ఒక రేల్వేలో 202 కాలని చెందిన ఎర్ర మహేష్ అనే వ్యక్తి 100 మద్యం సీసాలతో పట్టుబడుగా. అదేవిధంగా చిన్న పాలెం గ్రామంలో చెందిన బొడ్డు అప్పలరాజు దగ్గ ర 16 మద్యం లభ్యం కాగా ఇద్దరు దగ్గర ఉన్న 116 మద్యం సీసాలను సీజ్ చేసి ఇద్దరు వ్యక్తులు పైన కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. దాడుల్లో ఆయనతో పాటుగా ఏ ఎస్ ఐ బాబులు. రమేష్ మరియు సిద్దిగిరి పాల్గొన్నారు.

జీవోను రద్దు చేయాలని అంగన్వాడీల రా్యలీ, మానవహారం - సమస్యలు పరిష్కరించేంత వరకు పోరాడుతామని హెచ్చరిక



చిట్టలపల్లి, జనవరి 7, మజిలీస్: తమపై ప్రయోగించిన ఎన్నో ఉత్తరాలను రద్దు చేయాలని, తమ సమస్యలను పరిష్కరించేంత వరకు పోరాడుతామని అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు స్పష్టం చేశారు. అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, సహాయకులు చేస్తున్న సమ్మెను విరమించాలని ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ఎన్నో ఉత్తరాలను వెంటనే ఉప: నవించడం కోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిర్యాజకవర్గ నాలుగు మండలాల ఐ సి డి ఎస్ ప్రాజెక్ట్ పరిధిలోని అంగన్వాడీ వర్కర్లు ఆదివారం పట్టణంలో రా్యలీ నిర్వహించారు. ఎన్నో మంత్రివేయాలని, జి.ఓ.ను రద్దు చేయాలని, అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరించేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ స్థానిక లైన్స్ డి.పి. వద్ద నుంచి మూడు రోజులకు పర్యవసరం, రాస్కోలోకో, మానవహారం అయినా సలప అంతరం జి.ఓ. కాపీలను దగ్ధం చేసారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిరంకుశంగా వ్యవహరిస్తూ కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతోందన్నారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించేంత వరకు పోరాడుతామని స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో సీబియన్ నాయకులు డి.వి. రమణ, కిల్లంపల్లి రామారావు, అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు వరలక్ష్మి, నాగమణి, విజయ లక్ష్మి, చిప్పరపల్లి, గివిడి, గుడ్ల, మెరకముడిదాం మండలాల అంగన్వాడీ వర్కర్లు పాల్గొన్నారు. రా్యలీ నిర్వహణతో ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలుగుతుందని పోలీసు లు జోక్యం చేసుకోవడంతో కొద్ది సేపు యూనియన్ నాయకులు, పోలీసులు మధ్య వాగ్వివాదం చోటుచేసుకుంది.

